



III.-ADMINISTRACIÓN LOCAL AYUNTAMIENTO DE VALORIA LA BUENA

Advertido error en el anuncio de licitación para la contratación de las obras de "Acondicionamiento urbano: Fase II del Plan de Urbanización y Regeneración de Valoria la Buena", publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valladolid, número 81, de 2 de mayo de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 48, apartado 4., primera y segunda líneas, donde dice "Valor estimado del contrato: 657.150,00. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 543.0900,17€. Importe total: 657.150,00€", debe decir: "Valor estimado del contrato: 543.099,17. Presupuesto base de licitación: a) Importe sin impuestos: 543.099,17€. Importe total: 657.150,00€",

En la página 48, apartado 7.- Requisitos específicos del contratista, primera línea, donde dice: "a) Clasificación Grupo C, Subgrupo: 6", Categoría D, debe decir: "a) Clasificación: Grupo G, Subgrupo 6, Categoría D."

Como consecuencia de la presente corrección, la fecha límite del plazo de presentación de ofertas o de solicitudes de participación, será el vigésimo sexto día natural contado desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio de corrección en el Boletín Oficial de la Provincia. Si fuese inhábil, se prorrogará hasta el siguiente día hábil.

En Valoria la Buena, a 5 de mayo de 2017.- El Alcalde.- Fdo.: Francisco Javier Calvo Rueda.

